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Materialangaben und Anleitungen findest du auf unserer  
Website. Newsletter abonniert, immer informiert!
Kreativ-Hotline: 0 73 92 / 70 05-555

schwierigkeitfertigungszeit 
90 minuten

1 Klebe die größeren Innenflächen des Holz-Rahmens „Haus“ glatt und 
sauber mit selbstklebender Folie ab. Die Ecken und Kanten klebst du am 
Besten mit Tesafilm sorgfältig ab. Das Holz-Haus ist perfekt vorbereitet, 
wenn alle Innen-Holzflächen mit Folie oder Tesa abgeklebt sind und sich 
die Klebeflächen möglichst wenig überschneiden. Je sorgfältiger du 
arbeitest, umso glatter wird später die gegossene Fläche. 

2 Für den Schriftzug „Home“ solltest du anschließend die  
Crepla-Buchstaben mittels doppelseitigen Klebeband spiegelverkehrt  
an der gewünschten Stelle im Holz-Rahmen platzieren.

3 Bestreiche nun die kompletten Innenflächen des Hauses, inklusive 
Crepla-Buchstaben, mit Speiseöl.

4 Gieße nun ca. 400 ml Wasser in einen Kunststoffeimer und lasse 
anschließend ca. 4 kg Kreativ-Betonpulver langsam einrieseln. Rühre die 
Mischung mit einem Holzstab bis eine gleichmäßige, gießfähige Masse 
entstanden ist.

34 153 000 Kreativ-Beton 2 St.
62 594 000  Holz Rahmen Haus 24 ×16 × 8 cm  1 St.
33 836 49 Crepla–Buchstaben 1 Btl.
79 929 000  Folie selbstklebend 2 Bg.
30 071 000 Doppelseit. Klebeband

Zusätzlich benötigst du: 

89 530 00 Schleifpapier
37 103 00 Pinsel
61 217 31 Bastelhölzer
Speiseöl, Küchenrolle, Tesafilm (für Ecken und Kanten), Schneidemesser oder Schere

Anleitung:

Verwendete Artikel:

5 Fülle die Gießmasse bis zur gewünschten Höhe (am besten ca. einen 
Zentimeter zum oberen Rand freilassen) in den vorbereiteten Holzrahmen. 
Die Masse ca. 1-2 Minuten ruhen lassen. Dabei immer wieder leicht an die 
Form klopfen, damit eventuelle Luftblasen in der Betonmasse entweichen.

6 Aushärten lassen. Die Aushärtezeit ist je nach Größe und Temperatur 
variabel (am besten über Nacht). Belastbar ist das Objekt nach ca.  
1 – 2 Tagen.

7 Jetzt kannst du das ausgehärtete Objekt vorsichtig entformen, indem 
du das Häuschen umdrehst und die Gießform vorsichtig auf die Arbeits-
fläche klopfst. Arbeite mit leichtem Druck von außen (z.B. am Boden der 
Form), damit sich das Beton-Häuschen aus der Form löst. 

8 Nach Wunsch kannst du dein gegossenes Beton-Häuschen nun noch 
mit Schleifpapier etwas abschleifen.




